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                                                                  Estado do Rio Grande do Sul 

                                                          Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca 

                                                          Avenida 28 de Dezembro, 3855 

                                                          Fone3611-7142 –CEP 96193-00 

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUINTA LEGISLATURA, 

EM 11 DE AGOSTO DE 2015. Presidida pelo Vereador Alcindo Venzke, Secretariada pelo 

Vereador Juliano Tejada. Às 19 horas e 45 minutos havendo número regimental, foram abertos 

os trabalhos, com a presença dos Senhores Vereadores: Cylon Ivo Nunes, Helio José Langhanz, 

Joel Santos Subda, Márcio Luis Jaskulski,  Paulo Israel Longaray Martins e Vino Peter, ausente 

da sessão Vereador Mario Valdir Brandeburski. Ato contínuo, leitura da Ata da Décima Sessão 

Ordinária da Quinta Legislatura.” Votação da Ata: Aprovada por sete Vereadores, ausente da 

sessão Vereador Mario Valdir. Leitura das correspondências recebidas pela Câmara: Leitura do 

ofício SMECD/ nº 044/2015, oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto; 

Convite para semana do estudante de 10 a 13 de agosto, oriundo da Escola Municipal Santa 

Luzia; Leitura do ofício nº 194/2015, oriundo do Poder Executivo, Leitura do ofício nº 199/2015, 

oriundo do Poder Executivo e Leitura do ofício nº 200/2015, oriundo do Poder Executivo. Dando 

continuidade, passou-se a-----------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------ORDEM DO DIA------------------------------------------------ 

Discussão e votação do Projeto Decreto Legislativo nº 001/2015, dispõe sobre a aprovação das 

Contas Públicas Municipais referentes ao Exercício de 2012. Vereador Helio José se 

manifestou: “Eu serei contrário, porque já no ano passado já fiz a mesma colocação não é 

simplesmente esse relatório do Tribunal de Contas no qual ouve outras investigações a cerca de 

alguns apontamentos que foram pedidos para o Tribunal que fosse revisto as certas compras 

como é aquela casa que estava sendo alugada que hoje está no parque de eventos aonde tem 

peso de roubo desvios de verbas públicas no qual até hoje não foi a justiça não apurou todos os 

fatos para ver se realmente quem é o culpado. No entanto por tanto ainda é o administrador que 

estava a frente da Prefeitura Municipal seu Nelino Venzke, até então enquanto não for julgado 

esse processo que espero que seja em breve serei contrário e assim peço que os demais 

também votem contrário, obrigado.” Vereador Juliano se manifestou: “Senhor Presidente, já é 

notório que a cada ano desde dois mil e nove o município de Chuvisca vem decaindo a qualidade 

o repasse do FUNDEB para o município de Chuvisca dois mil e doze seria um montante de três 
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milhões  quarenta e um mil seiscentos e sessenta e três reais e vinte centavos assim 

devidamente relatado na página duzentos e onze sobre as contas da administração Nelino 

Venzke e Ervino Wacholz. Na página duzentos e um e se houvesse atendido as metas o Plano 

Nacional de Educação para educação infantil ou seja a receita municipal seriam trinta  e um 

vírgula onze por cento, baseado nessas informações que eu muito bem li do Tribunal de Contas 

encaminhei também o seguinte questionamento a administração porque não o atendimento no 

cronograma da educação infantil federal porque não haver  no município implantar creche do 

governo federal porque o município não realiza a prestação de contas do transporte escolar até 

hoje estão pendentes, porque na página duzentos e onze aqui que eu me referia ali faz uma 

referência uma quantia de setecentos vinte e um mil cento e setenta e nove reais com quarenta e 

seis centavos sobre o que o município deixou de receber se ele estivesse já nesse ano dois mil e 

doze a nossa creche para nossas crianças que já está sendo cobrado e apontado a 

administração desde dois mil e nove. Então nesse sentido Presidente, colegas Vereadores eu 

não posso deixar de não votar contrário a administração porque hoje até o ano de dois mil e 

quinze essa administração subsequente após a outra vem pecando zelando os pais as mães , 

crianças que seriam o maiores beneficiados. Então voto de protesto da minha parte votarei 

contrário até que hoje só comece a ser funcionamento da nossa pró infância a nossa creche em 

nosso município.”  Vereador Vino se manifestou: “Eu analisando como foi já aprovado por um 

órgão maior que o nosso aqui, que nem no ano passado até a gente ouviu isso até da boca de 

algum Vereador da oposição que se Tribunal de Contas aprovou as contas quem somos nós para 

não aprovar. Então se algo tivesse errado o Tribunal de Contas não teria aprovado, então como 

já vem foi aprovado pelo Tribunal de Contas e meu voto será favorável e peço aso colegas 

Vereadores que também vote favorável.”  Vereador Joel se manifestou: “Presidente, meu voto 

será contrário a gente conversando com o Vereador Juliano faz parte da comissão e vendo esses 

detalhes no qual ele citou eu acompanho o Vereador Juliano e votarei contrário.” Vereador Paulo 

se manifestou: “A questão é porque o Tribunal de Contas aprovou se cada irregularidade que 

existe na administração de Prefeito são eles que apontam a irregularidade certamente que 

haveria de ter não seria aprovado por eles um órgão fiscalizador como é. Então creio eu que está 

bem acima de nós, mas é uma opinião de cada um se foi aprovado pelo Tribunal de Contas quem 

sou eu para revogar a aprovação deles. Então também sou favorável a aprovação das contas.” 

Vereador Cylon se manifestou: “Eu também sou favorável que o Tribunal de Contas veio para 

nossas comissões aprovado pelo Tribunal e eu acho que foi aprovado pelo Tribunal eles não ia 

aprovar uma coisa que não é regular. Eu sou favorável, e essas coisas da Rose Mére de dois mil 



 

 

3 

 

e onze nós temos aprovando as contas de dois mil e doze, da Rose Mére foi dois mil e onze diz 

que foi aprovado pelo Tribunal de Contas que não tinha nada que ver com a Rose Mére foi 

aprovado em dois mil e onze agora nós temos em dois mil e doze, eu acho que não tem nada a 

ver com a Rose Mére, então eu sou favorável.” Vereador Helio José se manifestou: “Só para 

concluir, é muito importante aonde se debate e cada um tem a sua opinião, mas tem que falar 

simplesmente a verdade e eu contesto que foi dito aqui para o Vereador Cylon, Vereador Vino 

respeito a sua opinião dos colegas, mas veja bem o que o Tribunal aprovou há poucos dias um 

processo particular meu como funcionário da Prefeitura diz que o funcionário não queria trabalhar 

só diz que é perseguição politica nisso a Prefeitura se condenou e eu confesso esse parecer do 

Tribunal de Contas por quê? Porque eu trago aqui na próxima sessão que aqui não está comigo 

um parecer do Tribunal de Contas aonde ele fez uma vistoria na escola onde eu como funcionário 

estava lá isso é dois mil e doze e o Tribunal de Contas uma denúncia feita por mim, disse que 

tinha que retirar o funcionário de imediato que lá não justificava a presença de um funcionário que 

seja relocado em outro setor e assim também o controle interno fez, isso dois mil e onze e 

também dois mil e doze. Então como que eu não vou contestar um parecer do Tribunal de Contas 

e por isso na próxima sessão eu trago aqui para vocês verem que não estou mentindo para 

vocês parecer do Tribunal de Contas pelo uma denúncia minha como Vereador, dizendo que lá 

fosse feito uma vistoria, fizeram a vistoria e comprovaram e pediram que de imediato fosse 

retirado e foi retirado e por isso estou pedindo que seja ressarcido cofres públicos aqueles 

valores indevidos que estavam sendo pagos, três anos lá. Quero que o Ministério Público 

também reveja  isso e por isso é que também digo e contesto partes do Tribunal de Contas como 

parecer, obrigado e isso está.” Vereador Vino se manifestou: “Exatamente, mais um motivo 

Vereador para  mim votar a favor das contas porque como você mesmo falou fez bastante 

denúncia, então acho que todas as denuncias teria que ser feito, acho que você fez lá e como 

não foi apontado nenhuma, então mais um motivo ali que a Prefeitura segue as regras do 

Tribunal de Contas como já exatamente fizeram o que o Tribunal de Contas pediu. Então mais 

um motivo para ver que está certo, então só me esclareceu mais ainda com as suas colocações 

seria isso.”  Presidente Alcindo se manifestou: “Não tendo mais ninguém a discutir também 

quero fazer um pequeno comentário que não podemos esquecer que a gente está votando o 

parecer dos auditores do Tribunal de Contas do exercício de dois mil e doze no qual foi aprovado 

por unanimidade por eles com alguma ressalvazinha que era mera formalidade que nem ali dizia. 

Então todos votam nesse parecer e por tanto o Projeto Decreto Legislativo zero um dois mil e 

quinze que dispões sobre a aprovação das contas publicas referentes ao exercício de dois mil e 
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doze estão em votação.” O Projeto Decreto Legislativo nº 001/2015, aprovado por cinco 

Vereadores, três votos contrários, favoráveis Vereadores Alcindo, Vino, Márcio, Cylon e 

Paulo, ContrárioS Vereadores Joel, Juliano e Helio José ausente da Sessão Vereador Mario 

Valdir.     Vereador Helio José se manifestou: “Uma questão de ordem, o Vereador Marcio 

votou pelo Vereador Alcindo, disse e o Presidente agora colocou o voto dele, na minha questão 

de ordem eu fui bem claro ouve três votos contra e quatro a favor e o Vereador Márcio se 

manifestou dizendo que colocando cinco votos foi pelo seu voto Presidente, seu voto não 

apareceu, completando a minha questão de ordem depois pode prosseguir uma coisa muito 

interessante o Presidente não disse que tinha empate e não desempatou.” Vereador Vino se 

manifestou: “Uma questão de ordem Vereador, ficou gravado que ele falou sim fui eu que disse 

que era quatro.” Presidente Alcindo se manifestou: “Questão de ordem Vereadores.” Vereador 

Marcio se manifestou: “O Presidente disse que era cinco votos os Vereador Vino disse que 

eram quatro e eu só justifiquei que o Presidente também vota nessa votação.” Presidente 

Alcindo se manifestou: “Antes de eu por a votação disse que todos votariam esse parecer no 

Decreto Legislativo todos votam e eu pronunciei que era cinco a três e comecei a fazer os que 

eram contra e os que eram a favor se o senhor tiver alguma duvida pode conferir a ata e hoje 

ainda temos a ausência do Vereador Valdir, uns ouvem só o que querem.” Vereador Helio José 

se manifestou: “Eu ouvi muito bem.” Leitura do parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e 

Controle Externo ao Projeto de Lei nº 20/2015, que autoriza a contratação temporária de 

excepcional interesse público de um professor de educação especial, conforme artigo 227 a 230 

da Lei Municipal sob nº 266/2001 e artigo 37, IX, da Constituição Federal e dá outras 

providências. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 20/2015. Vereador Joel se manifestou: 

“Presidente, colegas Vereadores, comunidade aqui presente meu voto é favorável, esse 

profissional onde vai trabalhar no nosso município na rede municipal vem a solucionar uma 

reivindicação eu acho que é muito necessário que temos várias crianças especiais no município. 

Então a gente aqui o nosso voto é favorável.” Vereador Helio José se manifestou: “Serei 

favorável e espero que o administrador faça com que seja chamado pessoas que estão que 

fizeram o ultimo concurso para que assim de forma justa esse contrato seja substituído, muito 

obrigado.” Vereador Cylon se manifestou: “Eu Sou favorável também porque eu acho que é 

necessário um professor, sou favorável.” O Projeto de Lei nº 20/2015, aprovado por sete 

Vereadores, ausente da sessão Vereador Mario Valdir. Leitura do Ofício nº 199/2015, oriundo 

do Poder Executivo, encaminhando o Projeto de Lei nº 21/2015, que autoriza a contratação 

temporária de excepcional interesse público de 01 motorista, conforme art. 227 a 230 da Lei 



 

 

5 

 

Municipal sob. nº 266/2001 e art. 37, IX, da Constituição Federal e dá outras providências.   A 

Presidência encaminha o Projeto de Lei nº 21/2015 à Comissão de Orçamento, Finanças e 

Controle Externo para sua análise. Leitura do Ofício nº 200/2015, oriundo do Poder Executivo, 

encaminhando o Projeto de Lei nº 22/2015, que autoriza a contratação temporária de excepcional 

interesse público de três professores de educação infantil, um secretário de escola e uma 

servente, conforme art. 227 a 230 da Lei Municipal sob nº 266/2001 e art. 37, IX, da Constituição 

Federal e dá outras providências. A Presidência encaminha o Projeto de Lei nº 22/2015 à 

Comissão de Orçamento, Finanças e Controle Externo para sua análise. Leitura do pedido de 

indicação nº 208/2015 de autoria do Vereador Joel. Leitura do pedido de indicação nº 209/2015 

de autoria do Vereador Joel. Leitura do pedido de indicação nº 210/2015 de autoria do Vereador 

Joel. Vereador Joel se manifestou: “Presidente, colegas Vereadores, a Tania filha do Jose 

Szarblewski me pediu essa indicação encaminhar para o Prefeito já que o mesmo acho que todos 

sabem que teve um problema de saúde e agora necessita todos os dias estar se locomovendo o 

veículo e aquela estrada está em péssimas condições. Então a gente pede que a administração 

Secretário olhe com bons olhos esse pedido e que se tome alguma providência já que é um 

pedido de um contribuinte e que está com a saúde não nas suas melhores condições seria isso.” 

Apoiado por sete Vereadores ausente da sessão Vereador Mario Valdir. Leitura do pedido de 

indicação nº 211/2015 de autoria do Vereador Helio José, onde pede o apoio do plenário. 

Vereador Helio José se manifestou: “Tal solicitação hoje feita pela moradora e disse que já 

reivindicou várias vezes para que seja feito esse patrolamento e aonde espero que a 

administração coloque as máquinas a trabalhar porque simplesmente parar duas horas da tarde e 

os secretários se batendo um no outro e recebendo o mesmo salário pelo turno integral. Então 

não é simplesmente parar as máquinas duas horas da tarde e cargos de confiança recebendo 

enormes salários deixando de fazer tal serviço que vem a beneficio dos contribuintes que pagam 

são para pagar os impostos que vem a ser pago o salário desses administradores. Então espero 

que seja feito esse tipo de serviço para que tenha a comunidade uma boa estrada para poder 

andar, obrigado.” Apoiado por sete Vereadores ausente da sessão Vereador Mario Valdir. 

Leitura do pedido de indicação nº 212/2015 de autoria do Vereador Helio José, onde pede o 

apoio do plenário. Vereador Helio José se manifestou: “Outra solicitação também que os 

moradores já informaram várias vezes que até hoje não foi concluído, serviço esse que é pouco 

tempo de máquina é resolvido e assim a comunidade pode passar com tranquilidade e sabe-se 

que hoje um caminhão carregado de lenha é uma época em que os caminhões fazem entrega 

tem de fazer vários quilômetros que por ali não tem condições. Então se espera que seja 
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resolvido tal situação que se encontra em breve, obrigado.” Apoiado por sete Vereadores 

ausente da sessão Vereador Mario Valdir. Leitura do pedido de indicação nº 213/2015 de 

autoria do Vereador Helio José, onde pede o apoio do plenário. Vereador Helio José se 

manifestou: “Hoje morador próximo a esse bueiro mostrou preocupado que onde ele passa com 

a produção de mais de oitenta mil pés de fumo e tem de passar em cima desse bueiro no qual já 

vem solicitando que já a mais de três meses se encontra dessa forma e que seja resolvido 

porque se vim mais uma chuva não vai ser um bueiro simplesmente os canos o não conserto dos 

canos hoje são uma ponte depois da próxima chuva porque vai formar um enorme buraco. Então 

o morador que está pedindo já solicitou ao secretário e ao encarregado e até hoje não foi 

resolvido e hoje veio novamente pedindo, solicitando diretamente ao Vereador. Então se espera 

que a administração faça em breve para que não aconteça o que foi citado, obrigado.” Apoiado 

por sete Vereadores ausente da sessão Vereador Mario Valdir. Leitura do pedido de 

informação nº 38/2015 de autoria do Vereador Helio José. Leitura do pedido de informação nº 

39/2015 de autoria do Vereador Helio José. Leitura do pedido de informação nº 40/2015 de 

autoria do Vereador Helio José. Como não havendo nada mais a ser tratado na ordem do dia 

passamos ao ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------Grande Expediente---------------------------------------------

O primeiro inscrito o Vereador Helio José: “ Boa noite Presidente, Vereadores aqui presentes, 

Assessor Jurídico, pessoas da comunidade que nos assistem e aos ouvintes da rádio Câmara se 

é que hoje está funcionando. E falando em rádio Câmara hoje, fui até onde fiz uma ligação 

primeiramente ao Freitas sobre o contrato das transmissões das sessões onde ele estava em 

Bagé aonde também me desloquei até o seu Teófilo no qual o Freitas disse que era para fazer o 

contrato hoje ele não se fazia presente. Então amanhã estarei lá para que se faça o contrato aqui 

e se tenha as transmissões das sessões. Quero também já como falei se é que a Rádio Câmara 

está funcionando mandar um abraço ao meu filho como estudante pelo dia do estudante em 

nome dele cumprimentar e mandar um abraço a todos os estudantes do nosso município e do 

nosso Brasil. Fiz aqui um pedido de informação do CIEE, porque são vários e que até hoje 

qualquer um parente, pessoas conhecidas que for ligada ao partido PP, PDT, PSB se inscrever é 

ignorado na administração, simplesmente desde que o PMDB, entrou lá só tem contrato CIEE, 

para pessoas ligadas ao partido, isso é lamentável e mais o Secretário da Agricultura disse isso 

para minha sobrinha, não é coisas que estou inventando aqui, o Secretário da Agricultura disse 

só tem se tu troca de sobrenome, se trocar o teu sobrenome tirar os Langhanz tu vai ter contrato 

CIEE, na Prefeitura.  Isso não é vergonhoso para mim, isso é vergonhoso para administração 
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como dizia o gerente do Banco do Brasil que eu acho que não está mais aqui ele diz que não 

envergonha o secretário, envergonha a pessoa do Juscelino só no município, mas o que 

envergonha o município é o administrador, é o Prefeito manter pessoa desse nível em uma 

secretaria e assim são vários e sei que tem pessoas boas na administração como em todos os 

setores, mas tem umas que é de se repudiar. Tenho pedido de informação no qual tinha pedido 

de quanto é pago de aluguel na secretaria de obras de agricultura dois mil e doze reais. Pessoas, 

aliás, é dinheiro que já deveria de ser poupado quanto tempo já poderia ter sido feito prédio 

aonde abrigavam secretaria da agricultura, obras educação e assim por diante. Aqui está só 

falando na agricultura sem falar em educação como eu citei. Também já anteriormente no projeto 

legislativo aonde se aprovava as contas do Prefeito. Na próxima sessão vou trazer aqui para 

vocês verem o que se faz tudo que se quer, se faz o que quer, mas um dia se cai na cova que se 

cavou. A administração tanto me jogou por um lado e para outro como funcionário e eu dizia aqui 

do que o Tribunal de Contas teve lá e comprovou e no processo que eu hoje estou até afastado 

desde o dia onze de dezembro que tem uma liminar que me pede para recolocar de novo no 

trabalho a administração diz que não tem nenhuma perseguição política e que aonde ele colocou 

lá no Guaraxaim porque necessitavam era um anexo da secretaria da agricultura e aonde o 

Tribunal de Contas deu o parecer pedindo que seja retirado o controle interno por denúncia 

minha e hoje quem estava aqui presente ouviu que coisa mais nojenta como foi dito aqui pelo 

Vereador Vino, ah oi tu que denunciou por isso que vou votar contra. Vejam bem porque foi tua 

denúncia se esquece que tem verdade ou não existe problemas ou não, mas eu voto até porque 

o Vereador Helio que denunciou. Então fizeram eu quero ver que nem o advogado meu colocou 

que após a conclusão seja remetida ao Ministério Público para que os mesmos averiguassem na 

improbabilidade administrativa, ou seja, devolvido aos cofres públicos aqueles valores que foi 

pago lá indevido para aquele funcionário onde estava naquele local, obrigado e até a próxima 

sessão.” O segundo inscrito o Vereador Joel: “Quero saudar o Presidente, Secretários, 

colegas Vereadores, comunidade aqui presente, assessor jurídico dessa Casa, Vereador Helio 

falando ainda me lembro que nos primeiros pedidos eu fiz nessa Casa de informações, 

informação era quais as atribuições dos funcionários públicos Helio Langhanz, pois a gente como 

todo ser da mesma coligação eu via a situação que se encontrava um funcionário público aonde 

estava lá naquele anexo eles dizem para mim no meio de uma escola abandonada aonde poderia 

ser utilizado em outra departamento do município era um dinheiro mal investido essa é a 

realidade aonde eu disse aqui que poderia se buscar outra forma, outro local o que dependesse 

de mim eu ajudaria, agora lá naquele local era um dinheiro mal empregado para um funcionário 
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que está lá das oito as cinco se eu não me engano esse horário aonde de noite ficava sem 

ninguém lá. Então qual era o motivo dele estar lá não se tem.  Mas voltando aqui gostaria de falar 

meus pedidos de indicação aonde sobre a ponte da amizade Costa do Sutil onde entreguei nas 

mãos do Prefeito na semana passada esse pedido de indicação aonde ele me falou que tinha 

olhado a ponte e não tinha ainda, não sabia o que realmente iam fazer se iam só tentar levantar 

ela já que estava torta ladeada a ponte qual era a forma, mas coloquei a ele que um morador seu 

Delamar tinha doado duas toras dois paus de eucalipto se assim a Prefeitura e o município 

precisasse estava lá para referida ponte, morador do caminho novo em Dom Feliciano aonde o 

Prefeito disse que assim se precisasse entraria em contato comigo, mas até o momento não 

entrou talvez não foi necessário mas agradeço aquele morador de Dom Feliciano que também 

utiliza aquele local ali que é mais perto ali para ele vim para Camaquã, e em outros locais ele não 

vai para Dom Feliciano por ali. Então agradecimento da gente pela boa ação do seu Delamar. 

Também próximo ao seu Joaquim ali propriedade do seu Joaquim um local onde várias vezes já 

a  gente vem cobrando da administração porque cada chuva forte que vem aquele mesmo 

problema volta, Prefeitura vai ali coloca um cascalho ou terra vem a chuva e tira e aquele 

problema está ali novamente aonde já aproveitei e tive na secretaria falando com a secretária que 

estava ali atendendo já que o secretário não estava nem o encarregado aonde já que vi 

máquinas naquela região pedi que o mesmo quando viesse colocasse uma carga de cascalho ou 

algo que melhorasse aquela situação que estava intransitável o mesmo passaram a máquina ali e 

a gente espera que seja colocado um cascalho e tomado outra forma um jogo de cano algo para 

aquele problema ser solucionado se não cada chuva que vim forte o problema retorna. Então a 

gente pede que seja tomada essa iniciativa dessa administração aonde também já falando de um 

pedido do Rincão do senhor Jose Zarblewski da sua filha falando com a gente pediu que a gente 

indicasse e viesse na secretaria encaminhasse esse pedido aonde seu José Zarblewski se eu 

não me engano ficou quase trinta dias no hospital em Camaquã foi feita a cirurgia em Porto 

Alegre, Vereador Helio Está dando a contribuição aqui Pelotas foi feito e precisa se locomover e 

segundo ela está em péssimas condições e a gente sabe vem uma chuva e piora ele necessita 

de fazer o seu tratamento após a cirurgia. Então a gente pede que seja tomado uma iniciativa 

quanto a essa entrada dessa propriedade desse contribuinte que tanto já fez por esse município 

seria isso obrigado.”  O terceiro inscrito o Presidente Alcindo: “Então vamos a um pequeno 

comentário aqui sobre já como dizia o colega Vereador hoje é dia do estudante parabéns aos 

estudantes e também por essa conquista de em poucos dias em breve essa creche está sendo 

concluída para iniciantes que estudam na Chuvisca como a  creche do governo federal ainda não 
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está pronta talvez ainda vai demorar já é uma pequena conquista. Então também como 

Presidente da Comissão de Orçamento também já se ausentou quero deixar um pequeno 

lembrete também aos ouvintes da Rádio Câmara e aos que estão presentes para amanhã 

audiência pública na sede da Câmara às dezenove horas onde será passado o plano da LDO, 

que é a Lei de Diretrizes orçamentarias para dois mil e dezesseis onde todos podem participar a 

comunidade também e ver os assuntos que ali são colocados e fazer talvez até algumas 

colocações. Tudo é bem vindo, então amanhã às dezenove horas na sede da Câmara aqui será 

essa Audiência Pública.”  “E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A PRESIDÊNCIA 

DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS E CONVOCOU OS VEREADORES PARA A 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE AGOSTO DE 2015, ÀS 19 HORAS E 30 MINUTOS NA 

SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CHUVISCA.  


